

河南省新闻简讯

河南信阳市潢川县法轮功学员张志辉被非法视频庭审

张志辉，男，现年55岁，个体商户，在二零二一年七月二十开着自己的私家车，行驶在隆古乡的路上，被潢川县国保大队长以罗刚为首联合隆古乡派出所所长及警察绑架。二零二二年四月十五日，张志辉被信阳市中级法院非法视频庭审。

河南驻马店市法轮功学员路恒等被迫害的近况

二零二二年三月上旬，河南省驻马店市驿城区法院对法轮功学员路恒、邓红夫妇、陈宝华（女）、陈月华（女，陈宝华的姐）和陈母五人非法开庭。审判员是王纪峰和张金灿。

路恒等五人，在二零二一年六月十二日，被驻马店市高新技术产业公安分局警察绑架到看守所，被非法关押至今。

河南安阳法轮功学员王朝杰遭绑架迫害

河南安阳法轮功学员王朝杰遭绑架，已被取保候审释放回家。他是一名高中老师，35岁，目前为止，单位没有让他返回单位上班，让他在家休息。

河南省新乡市辉县张村派出所刘洋、任志伟骚扰法轮功学员

四月三日下午，辉县张村派出所刘洋、任志伟到柴庄社区大法弟子杨金翰家，给杨金翰拍了几张照片后离去。后杨金翰发现家门上的对联写的“真善忍好”被人撕去。◇



2021年河南省法轮功学员遭迫害综述

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）根据明慧网报道的信息统计，二零二一年，河南省法轮功学员因为信仰真、善、忍，被中共当局迫害，至少5人被迫害离世，90人被非法判刑，237人次被绑架，95人次被骚扰，3人次被洗脑班迫害；总计至少430人次被迫害。

由于中共网络封锁、不允许家人探视、暗地迫害等原因，还有许多没有报道出来的迫害事实。

下面选取部份法轮功学员被迫害实例，曝光二零二一年中共对河南省法轮功学员的迫害。

一、法轮功学员被迫害离世的实例

1. 安阳李现习被关押一个月迫害致死

河南省安阳市法轮功学员李现习，二零二一年五月十一日遭当地公安国保警察绑架，被非法关押在看守所一个月，于六月十二日被迫害致死，年仅五十二岁。

李现习的遗体显得特别消瘦，头肿大，腰、背部、膝盖下有伤痕。家属追问死因，相关人员含糊其辞，家属没有在火化单上签字。

二零二一年五月十一日下午五点左右，李现习从家中出去买馒头，没回，后得知被警察绑架。之后李现习被劫持到安阳市看守所。

在看守所监号里，李现习坚持炼功，被戴上手铐、脚镣，他绝食抗议反迫害，被折磨得奄奄一息，生命垂危。李现习绝食第五天，看守所医务室医生要求去外面医院救治，并联系办案警察杨斌，杨斌不允许。

第七天，警察通知家人去看李现习。家人赶去看到他们正忙着给李现习输液、插管，家人摸李现习身体已经凉了，说“人已经死了，还忙着做啥样？”现场有人抓起李

现习的一只胳膊用劲晃了晃，说“你瞧瞧，他的手还能动呢。”

2. 郑州郭保军被迫害致死

河南郑州市二七区法轮功学员郭保军，二零一九年十一月十日因发真相资料被绑架构陷，被非法判刑两年。二零二一年三月十四日凌晨，郑州市第三看守所短信通知家人说，郭保军已去世。看守所的人要求家属写“对于（郭保军）正常死亡无异议”这句话，家属拒绝，看守所不让家属见郭保军的遗体。

二零一九年十一月十日晚，郭保军散发真相资料时被绑架，关押在郑州市第三看守所，二零二零年六月二十九日被冤判两年。

二零二零年十二月三日，家属在监管病房里见到了郭保军。当时郭保军身体极度虚弱，生命危急。他被迫害得十分消瘦，脱了相，双眼皮浮肿严重；鼻子上插了胃管；胳膊上插着留置针，打着葡萄糖点滴，胳膊一块块紫，带有针孔；胸口处贴有心电图监护仪的接线。郭保军的下身插着导尿管，脚上戴着食指粗的脚镣；上半身平躺，下半身侧躺，身上盖着单薄的被子。

二零二一年三月十四日凌晨，郑州市第三看守所短信通知家人说，郭保军已去世。他姐姐得知消息后大哭，多次差点背过气去。

因为公安机关人员犯罪的行为导致身体健康、精神状态良好的法轮功学员突然离世，死因非常明了：就是公安机关办案人、国保、看守所负责人及狱警违法犯罪行为导致无辜好人被非法关押后死亡。

3. 信阳市白国显遭迫害离世

河南信阳市八十岁的法轮功学员白国显，二零一七年三月十六日被中共绑架，二零一八年被非法判刑八年，在郑州监狱遭受迫害，于二零二一年四月十九日（转下页）

(接上页)含冤离世。

白国显，男，一九四一年出生，二零一七年三月九日与信阳市几位法轮功学员驾车到邻近的驻马店市确山县，发放法轮功真相资料及悬挂真相展板，在回信阳市的第二天，就被驻马店市警察从监控录像中发现车牌号码，并据此追查到信阳。

二零一八年九月十九日，驻马店驿城区法院非法宣判。白国显被非法判刑八年，并处罚金两万六千元，被送至郑州监狱继续迫害。因长期遭受迫害，二零一九年下半年，白国显身体出现血压高、呼吸困难等症状，被保外就医，于二零二一年四月十九日含冤离世。

4. 商丘市岳彩云被监狱迫害致死

河南省商丘市虞城县法轮功学员岳彩云，于二零二零年八月二十一日被绑架，二零二零年十二月底被非法判刑一年零四个月，二零二一年二月二十四日被浙江杭州第二监狱（余杭区临平）迫害致死。

岳彩云，男，五十四岁左右，河南省商丘市虞城县人，在浙江杭州打工。二零二零年八月二十一日，岳彩云正在上班，被杭州萧山区瓜沥派出所，以邮寄真相资料《缘》为借口绑架，非法关押在萧山区红十字看守所。

岳彩云在看守所坚持绝食反迫害四个月，不穿标制服、不出操，每天坚持在看守所炼功，早晨经常被人从鼻孔里灌鸡蛋和牛奶，每天被拉到医务室里去打不明针剂。岳彩云已经瘦得皮包骨。

二零二零年十二月底，岳彩云被非法判刑一年零四个月，被非法关押在杭州第二监狱。岳彩云在监狱绝食反迫害。狱方无视国家法律，均以疫情为由，不批准其家属接见。

岳彩云被迫害得身体极度虚弱、生命垂危，家属要求取保，不仅不答应，还诬蔑岳彩云自残。

二零二一年二月二十四日（正月初十），家属突然接到第二监狱通知，告知岳彩云送医院抢救无效

去世。

当天下午，他儿子赶到医院，看到岳彩云的遗体骨瘦如柴。监狱推脱责任，说跟他们没关系，并恐吓他的孩子：如果你们要是闹事，就给你们单位说，你们与法轮功如何如何！最后以补偿金名义给三万元了之。

5. 驻马店市李建设被绑架十六天后迫害致死

二零二一年六月二十日，驻马店市驿城分局国保大队长王鹏云带领多人，将居住在驻市雪松路纱厂家属院的法轮功学员李建设绑架到市看守所。

二零二一年七月二日，李建设的家人被通知，李建设已经被送到医院的重症抢救室了。家人看到李建设的背部、胳膊和脖子等处肿胀，症状很严重。二零二一年七月六日，李建设在医院被迫害致死。

二、法轮功学员被迫害致身体受伤害或出病症实例

1. 会计娄亚红被监狱插管灌食、出现血压高；
2. 郭普琴被迫害致骨瘦如柴、心脏病突发；
3. 漯河市黄春兰被迫害致靠输液维持基本生命；
4. 周口市吴桂芳被迫害致心脏病突发；
5. 周口市王艳华被打耳光致听不见声音。

三、法轮功学员被非法判刑的实例

1. 南阳四十多位法轮功学员被非法判刑；
2. 周口六位法轮功学员被非法判刑三至七年；
3. 铁道局工程师郑家金被非法判刑九年；
4. 中学教师杨春梅被非法判刑六年；
5. 申诉遭报复，孝顺儿媳蔡予华被非法判刑四年半；
6. 韩维芳、王代清、袁容被跨省非法判刑。

四、法轮功学员被绑架迫害的实例

1. 河南公安频繁“跨省”绑架

法轮功学员；

2. 优秀工程造价师吴永凤遭非法起诉；

3. 退休女老师张俊杰被非法拘留和骚扰。

五、法轮功学员被骚扰、恐吓、威胁的实例

1. 郑州警察威胁：“影响子女上学、工作”；

2. 开封警察威胁：“子孙不得上大学”。

六、法轮功学员被监狱残酷迫害的实例

1. 河南省新乡女子监狱仍在迫害法轮功学员；

2. 新乡女子监狱酷刑迫害梁玉英。

七、法轮功学员被洗脑班迫害的实例

陈家顺被洗脑班迫害。

八、法轮功学员被经济迫害的实例

1. 平顶山市法轮功学员被非法停扣退休金；

2. 中共警察企图抢走两万元未遂。

九、律师被非法阻挠辩护实例
阻律师介入：河南安阳文峰检察院谎称“查无此人”。

十、法轮功学员被非法限制出行的实例

1. 张华坐高铁被绑架

2. 杨慧玲在火车站被绑架

十一、法轮功学员的家属被株连迫害的实例

1. 安阳市段燕林被非法关押，母亲痛苦离世；

2. 开封曹徽月子中被非法拘留，婴儿和母亲被赶回老家；

3. 信阳市张志辉的家人被株连绑架。

结语

中共邪党虽然还在迫害修心向善的法轮功学员，但是大势已去，气数已尽。希望每一位世人看明真相，支持、善待法轮大法和法轮功学员，尽快远离邪恶，给自己选择美好的未来。（节选）◇

信仰无罪 停止迫害